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                                                                                                                                Α.Π. 285 

                                Προς: Τη Βουλή των Ελλήνων  
                                                                                              Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

                                                                                              Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 
               

Κοιν: Βουλευτή κα. Α.Αδαμοπούλου 
         Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 5456/6.4.2020  Ερώτηση της Βουλευτή κας. Α.Αδαμοπούλου της  

Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΜέΡΑ25» 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 5456/6.4.2020 Ερώτησης που κατατέθηκε από τη Βουλευτή της 

Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΜέΡΑ25 κα.Α.Αδαμοπούλου προς τον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό κ. Στ. 

Πέτσα, και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 349/30.04.2020 έγγραφο του Διευθύνοντος Συμβούλου της 

Ε.Ρ.Τ. Α.Ε., στο πλαίσιο αρμοδιότητας μας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Η Ε.Ρ.Τ. Α.Ε, ως κρατικός φορέας προβάλλει όλες τις απόψεις που σχετίζονται με την επιδημία του 

κορωνοϊού (Covid-19), τόσο στα δελτία ειδήσεων όσο και στις ενημερωτικές εκπομπές.  

Γιατροί και νοσηλευτές από όλη την Ελλάδα, και από την ημέρα που ξέσπασε η πανδημία, έχουν 

φιλοξενηθεί σε εκπομπές ενώ η ΕΡΤ έχει καλύψει και κινητοποιήσεις των γιατρών. 

Η από 1.4.2020 συνέντευξη τύπου της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος 

(ΟΕΝΓΕ) καλύφθηκε από συνεργείο της ΕΡΤ και οι σχετικές δηλώσεις μεταδόθηκαν στο πλαίσιο του δελτίου 

ειδήσεων, με αναφορά στη δήλωση της προέδρου της ΟΕΝΓΕ και τις ελλείψεις που αντιμετωπίζουν οι 

γιατροί που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή. 

Η κυβέρνηση δείχνει έμπρακτα  και καθημερινά τη βαρύτητα που δίνει στην ακριβή και 

αντικειμενική ενημέρωση των πολιτών της και στη συμβολή των τηλεοπτικών σταθμών στην ενημέρωση 

των πολιτών για την εξέλιξη της πανδημίας του κορωνοϊού και για τα μέτρα που πρέπει να λαμβάνονται για 

την προστασία από αυτόν.  
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Και η ενημέρωση των πολιτών είναι ένα από τα σημαντικότερα όπλα που έχουμε για την αντιμετώπιση 

του κορωνοϊού. 
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